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СЮЖЕТ Вперше в історії. Київ б'є
в сердце Росії
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Війська РФ найбільше атакують
на двох напрямках
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Збройні сили України продовжують чинити опір російській агресії

Більш ніж половину з цих атак російські окупанти
здійснили на Покровському та Костянтинівському
напрямках.
Протягом минулої доби на фронті зафіксовано 148 бойових зіткнень.
Авіація, ракетні війська і артилерія Сил оборони уразили дев’ять районів
зосередження особового складу окупантів та дві гармати. Про це
повідомив Генеральний штаб ЗСУ в ранковому зведенні в понеділок, 4
травня.
 
На Північно-Слобожанському і Курському напрямках відбулося одне
боєзіткнення. На Південно-Слобожанському напрямку противник тричі
штурмував позиції наших підрозділів в бік Стариці, Лиману та
Митрофанівки.

 
На Куп’янському напрямку агресор двічі атакував
у бік Курилівки та Ківшарівки. На Лиманському
напрямку українські воїни відбили п’ять спроб
загарбників просунутися в бік Лиману, Нового
Миру, Дробишевого та Озерного.
 
На Слов’янському напрямку захисники зупинили
три спроби окупантів просунутися вперед в
напрямку Рай-Олександрівки, Калеників та
Різниківки. На Краматорському напрямку воїни
ЗСУ відбили атаку противника в районі Оріхово-
Василівки.
 
На Костянтинівському напрямку ворог здійснив 23 атаки в районах
населених пунктів Костянтинівка, Олександро-Шультине, Плещіївка,
Іванопілля, Іллінівка, Степанівка, Русин Яр та Софіївка.
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На Покровському напрямку захисники зупинили 26 штурмових дій росіян у
бік населених пунктів Білицьке, Дорожнє, Родинське, Сергіївка,
Новоолександрівка, Покровськ, Гришине, Муравка, Котлине, Удачне,
Молодецьке, Новопавлівка.
 
На Олександрівському напрямку противник шість разів атакував в районах
населених пунктів Вороне, Олександроград, Злагода, Єгорівка,
Красногірське та Березове. На Гуляйпільському напрямку відбулося 23
атаки окупантів у напрямках Залізничного, Оленокостянтинівки, Прилук,
Цвіткового, Святопетрівки, Верхньої Терси, Гіркого, Чарівного та
Гуляйпільського.
 
На Оріхівському напрямку оборонці зупинили одну ворожу спробу
просунутися в районі Щербаків. На Придніпровському напрямку українські
підрозділи зупинили дві ворожі атаки в бік Антонівки.

Нагадаємо, минулої доби ЗСУ ліквідували 1120 окупантів. З початку
повномасштабного вторгнення в Україну війська РФ втратили 1 335 150
військових.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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